

Уральский Рабочий  
Свердловск



28 ф. В. 1958

## Д. Покрасс в Свердловске

На концерт эстрадного оркестра Центрального Дома культуры железнодорожников идешь с некоторым волнением: ведь когда произносишь имя его художественного руководителя Дмитрия Яковлевича Покрасса, сразу вспоминаются «Марш Буденного», «Три танкиста», «Если завтра война» и многие другие песни, связанные с важными этапами жизни нашего народа, любимые советскими людьми.

Да и само начало концерта, когда на сцене появляется в тревожном зареве фигура революционного матроса, создает настроение тех далеких суровых лет. К сожалению, даже первое, традиционно тематическое отделение, не было выдержано в духе этого своеобразного пролога. Скажем, интересное, волнующее авторское выступление Д. Я. Покрасса перебивается довольно банальной интермедией о зри-

телях, которые спаздывают на концерты (исполняет ее Г. Лидин). Это разбивает впечатление.

В коллективе, безусловно, есть способные солисты, танцоры — Т. Осокина, К. Терентьева, М. Михайлов и другие. Зрители тепло встретили их номера.

Снимок и текст  
Р. Алексева.

\* \* \*

На снимке: Д. Я. Покрасс.